
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 17
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації
10 серпня 2022 року                                                                                    м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова
Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:

І.  Про забезпечення укриття населення громади у фонді захисних
спорудах цивільного захисту в умовах воєнного стану,  зокрема в
закладах освіти.

СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради
Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО.

З метою забезпечення укриття населення громади у фонді захисних споруд
цивільного захисту в умовах воєнного стану, на виконання протокольних рішень
Державної комісії з питань ТЕБ та НС від  29  липня  2022  року №8,  обласної
комісії з питань ТЕБ та НС від  12 серпня 2022 року №28, з урахуванням вимог
ст.  361 Закону України  «Про місцеве самоврядування»,  за результатами
доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної роботи та
взаємодії з правоохоронними органами міської ради (Липовецький Г.І.):

1.1.  Уточнити потребу фонду захисних споруд цивільного захисту на
території громади з урахуванням умов воєнного стану для забезпечення захисту
населення, насамперед від дії звичайних озброєнь;

Термін виконання: до 01.09.2022
1.2.  Визначити шляхи та надати пропозиції щодо вжиття заходів для

задоволення потреб в укритті населення територіальної громади.
Термін виконання: до 01.09.2022

1.3.  Складом комісії з питань оцінки стану готовності об'єктів фонду
захисних споруд цивільного захисту (Липовецький Г.І.,  члени комісії)  провести
оцінку найпростіших укриттів щодо готовності їх до використання за
призначенням із складенням відповідних актів,  забезпечити їх постановку на
облік згідно з вимогами законодавства  (наказ Міністерства внутрішніх справ
України від  09  липня  2018  року №  579  «Про затвердження вимог з питань
використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»).



Термін виконання: до 15.09.2022
1.4.  Організувати нарощування фонду захисних споруд шляхом

облаштування найпростіших укриттів та створення фортифікаційних споруд.
Термін виконання: до 15.09.2022

1.5.  Спільно з відділом внутрішньої політики  (Янковчук Н.А.)  забезпечити
доведення до населення усіма доступними засобами  (зокрема з використанням
інтерактивних карт,  розміщених на веб-сайті міської ради,  та інших
інформаційних ресурсів)  інформації про місця розташування об'єктів фонду
захисних споруд цивільного захисту.

Термін виконання: до 15.09.2022
2.  Балансоутримувачам  (власникам)  захисних споруд цивільного захисту,

протирадіаційних укриттів, найпростіших укриттів (які обліковані):
2.1.  Забезпечити належне утримання у постійній готовності захисних

споруд цивільного захисту,  призначених для укриття персоналу суб'єктів
господарювання, що забезпечують життєдіяльність населених пунктів та об'єктів
критичної інфраструктури.

Термін виконання: постійно
2.2.  Вжити заходів щодо забезпечення захисних споруд необхідним

обладнанням,  інвентарем та матеріалами,  покажчиками місця знаходження та
руху до них, засобами отримання інформації, зокрема безкоштовним Інтернетом.

Термін виконання: до 15.09.2022
2.3.  Забезпечити надання населенню громади можливості цілодобового

укриття на об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту під час
оголошення сигналу «Повітряна (хімічна) тривога».

Термін виконання: невідкладно
3.  Управлінню освіти та спорту міської ради  (Мадей І.В.),  керівникам

закладів освіти громади:
3.1.  Забезпечити закінчення виконання ремонтних робіт та робіт з

дообладнання найпростіших укриттів,  з урахуванням зауважень та пропозицій,
наданих комісією з питань оцінки стану готовності об'єктів фонду захисних
споруд цивільного захисту.

Термін виконання: до 29.08.2022
3.2.  Розпочинати очну форму навчання в закладах освіти лише після

остаточного затвердження висновку щодо можливості використання об’єкту для
укриття здобувачів освіти та персоналу.

Термін виконання: з 01.09.2022
4.  Фінансовому управлінню міської ради  (Холковський П.А.)  підготувати

проект рішення виконавчого комітету міської ради про виділення коштів в сумі
452  507,00  грн.  для проведення поточного ремонту найпростішого укриття та
улаштування засобів безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення в адміністративно-хірургічному корпусі КП
«Козятинська центральна районна лікарня»  через управління соціальної
політики міської ради.

Термін: до 10.08.2022



5.  Управлінню соціальної політики міської ради  (Марченко К.В.),  КП
«Козятинська центральна районна лікарня»  (Забазнова О.А.)  забезпечити
проведення поточного ремонту найпростішого укриття в адміністративно-
хірургічному корпусі лікарні та доступ осіб з інвалідністю та інших
маломобільних груп населення.

Термін: до 01.09.2022
4.  Контроль за виконанням рішення з  1-го питання покласти на міського

голову Тетяну ЄРМОЛАЄВУ.

ІІ. Про стан захворюваності гострими кишковими інфекціями та заходи
щодо забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя на території
Козятинської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ:  начальника Козятинського управління ГУ
Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ.

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника Козятинського
управління ГУ ДПСС у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ,  комісія зазначає,
що впродовж поточного року на території держави та області майже на  40%
зросла захворюваність кишковими інфекціями. З початку  2022  в Україні
зареєстровано  34  спалахи гострих кишкових інфекційних захворювань,
внаслідок яких постраждало 302 особи, з них 138 дітей (45,7%).  За аналогічний
період 2021 року було зареєстровано 36 спалахів гострих кишкових інфекційних
захворювань,  внаслідок яких постраждало  427  осіб,  з них  319  дітей  (74,7%).
Серед усіх спалахів після початку введення воєнного стану зареєстровано  27
спалахів,  внаслідок яких постраждало  249  осіб,  з них  103  дитини  (41,4  %).
Переважна більшість спалахів пов’язана з діяльністю у місцях тимчасового
перебування внутрішньо-переміщених осіб  (44,1%),  закладів освіти,  закладів
громадського харчування.

За 6 місяців 2022 року в Україні на ботулізм захворіла 51 людина, серед них
четверо померло.  Переважна більшість отруєнь повʼязана з купівлею риби на
стихійних ринках: непатраної соленої чи вʼяленої риби.

На території громади в поточному році спалахів захворюваності кишковими
інфекціями та ботулізму не зафіксовано.  Однак на території Вінницької області
зареєстровано побутовий випадок ботулізму з двома постраждалими
(Тростянецька ТГ Гайсинського району).

Загальна ж захворюваність на гострі кишкові інфекції на території
Козятинської громади зросла в  6,5  рази.  Частково це пов’язано з тим,  що в
минулому році реєструвалась значна захворюваність на коронавірусну інфекцію,
і через карантинні заходи реєструвалось значне зниження захворюваності ГКІ.

Як показує практика,  заходи по профілактиці епідускладнень серед
населення більш результативні та ефективні при активній участі органів
місцевого самоврядування.  Одним із таких напрямків є роз’яснювальна робота
серед населення щодо необхідності дотримання елементарних правил особистої



гігієни,  правил приготування,  зберігання готових страв та сервіровки столів під
час масових заходів.  Задля недопущення випадків епідемічних ускладнень,
пов’язаних з гострими кишковими інфекціями та харчовими отруєннями,
керівникам закладів громадського харчування та торгівлі підготовлено та
направлено рекомендаційні листи щодо забезпечення проведення заходів по
запобіганню виникнення гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь,
акцентовано увагу на взяття даного питання під особисту відповідальність,
недопущення порушень санітарно-гігієнічних,  протиепідемічних та
ветеринарних норм і правил.

Одним із надзвичайно важливих питань, яке регламентується ст. 30 Закону
України про місцеве самоврядування і знаходиться у віданні органів виконавчої
влади,  є вирішення питання водопостачання,  відведення та очищення стічних
вод,  здійснення контролю за якістю питної води.  В поточному році комісійно
було обстежено  9  артсвердловин Козятинської громади,  в усіх випадках були
виявлені порушення.  В поточному році жоден обслуговуючий кооператив не
проводив дослідження проб питної води ні з самих артсвердловин,  ні
дослідження води з мережі. Жодна свердловина не мала огородженої належним
чином першого поясу зони санітарної охорони.  Ще  8  свердловин не були
обстежені,  як і не було проведено дослідження проб води із них.  Зважаючи на
той факт,  що в минулому 2021 році перед початком нового навчального року в
жодному закладі освіти міста Козятина та  40%  закладів у сільській місцевості
вода не відповідала вимогам ДСанПіН  2.2.4-171-10  «Вимоги до води питної,
призначеної для споживання людиною»,  в поточному році можлива така ж
ситуація.

Враховуючи викладене,  з метою недопущення погіршення епідемічної
ситуації на території Козятинської міської територіальної громади,  за
результатами доповідей та обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Вважати санітарно-епідемічну ситуацію в Козятинській міській
територіальній громаді нестабільною.

2.  Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Вовкодав
І.В.),  Київській дирекції філії  «Центр будівельно-монтажних робіт та
експлуатації будівель і споруд»  (Бабак С.О.)  вжити заходів щодо забезпечення
населення громади питною водою гарантованої якості,  забезпечити утримання
водогонів та громадських криниць в належному санітарно-технічному стані,  в
разі необхідності проводити очищення,  ревізію та дезінфекцію систем
водопостачання та криниць загального користування.

Термін виконання: протягом 2022року
3.  Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Вовкодав

І.В.), старостам сіл селищної громади, рекомендувати:



3.1.  Вжити заходів щодо організації робіт щодо обстеження стану
підприємств питного водопостачання,  визначити балансоутримувачів та
паспортизувати джерела нецентралізованого водопостачання  (громадські
колодязі,  каптажі джерел,  бювети),  забезпечити їх ремонт,  чищення та
дезінфекцію з проведенням лабораторних досліджень стану питної води.

                                                          Термін виконання: до 01 грудня 2022 року
3.2.  Визначити перелік резервних/альтернативних джерел забезпечення

населення питною водою для побутових та інших потреб на випадок аварій,
забруднень, тощо.

                                                                                Термін виконання: негайно
3.3.  Забезпечити здійснення виробничого контролю якості питної води

суб’єктами господарювання,  що надають послуги з централізованого
водопостачання відповідно до технічного регламенту,  та надання результатів
виробничого контролю Козятинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби
у Вінницькій області.

                                                                               Термін виконання: постійно
3.4. Забезпечити виконання заходів із благоустрою населених пунктів, в т.ч.

регулярного проведення санітарної очистки населених пунктів,  здійснення
контролю за дотриманням діючих вимог з експлуатації місць видалення відходів.

                                                                               Термін виконання: постйно
4.  Відділенню поліції №2  Хмільницького ВП ГУНП у Вінницькій області

(Андрущак Р.Л.),  спільно з Козятинським управлінням ГУ ДПСС у Вінницькій
області  (Кравець В.В.)  та   управлінням житлово-комунального господарства
міської ради (Вовкодав І.В.)  організувати проведення дієвих заходів,
направлених на ліквідацію стихійної торгівлі харчовими продуктами.

Термін виконання: невідкладно
5.  Управлінню освіти та спорту міської ради  (Мадей І.В.)  спільно з

Козятинським управлінням ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області
(Кравець В.В.)  забезпечити належний санітарно-технічний стан закладів освіти,
відповідні умови харчування та медичного забезпечення учасників освітнього
процесу,  ефективне здійснення заходів щодо профілактики інфекційних
захворювань і харчових отруєнь.

Термін виконання: постійно.
6.  Козятинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій

області (Кравець В.В.), ВСП Козятинський відділ ДУ «ВОЦ КПХ МОЗУ» (Ящук
Л.О.),  Козятинський лабораторний відділ Жмеринського ВП ДУ  «ЛЦ на
залізничному транспорті МОЗУ» (Глядченко Н.О.) забезпечити:

6.1.  Здійснення моніторингу забезпечення населення питною водою
гарантованої якості, дослідження факторів навколишнього середовища.

Термін виконання: постійно.
6.2.  Проведення санітарно-освітньої роботи з населенням з питань

профілактики інфекційних захворювань,  харчових отруєнь,  в т.ч.  ботулізму та
отруєнь дикорослими грибами .



Термін виконання: постійно.
7.  Козятинському управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій

області (Кравець В.В.):
7.1. Спільно з причетними службами і відомствами прийняти участь в

комісійних перевірках об’єктів підвищеного епідемічного ризику (в т.ч, закладів
освіти, закладів громадського харчування, водопостачання).

Термін виконання: згідно графіку.
7.2. Проведення контролю за належним утриманням систем питного

водопостачання  (водопровідної мережі),  джерел централізованого та
децентралізованого водопостачання.

Термін виконання: постійно
7.3. Здійснення контролю за виконанням заходів щодо створення безпечних

умов перебування дітей у дошкільних, шкільних закладах в разі їх відкриття.
Термін виконання: до 01 грудня 2022 року

7.4. Організувати проведення комісійних перевірок  (обстежень)  центрів
гуманітарної допомоги щодо дотримання вимог законодавства в частині
зберігання продуктів харчування та ліків із залученням органів влади,  органів
місцевого самоврядування та інших зацікавлених осіб.

Термін виконання: на період військового стану
8.  Відділу внутрішньої політики міської ради  (Янковчук Н.А.)  забезпечити

проведення інформаційно-просвітницької роботи серед населення з питань
профілактики інфекційних захворювань.

Термін виконання: постійно.
9. Контроль за виконанням рішення з 2-го питання покласти на начальника

Козятинського управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області
Віталія КРАВЦЯ.

ІІІ.  Про затвердження Комплексного плану організаційних і
практичних заходів Козятинської міської територіальної громади,
направлених на забезпечення техногенної та природної безпеки в осінньо-
зимовий період 2022-2023 років

СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради
Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО та т.в.о.  начальника управління житлово-
комунального господарства міської ради Івана ВОВКОДАВА.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити Комплексний план організаційних і практичних заходів
Козятинської міської територіальної громади,  направлених на забезпечення
техногенної та природної безпеки в осінньо-зимовий період  2022-2023  років
(додається).

2. Керівникам підприємств, установ та організацій:



2.1. Організувати комісійні перевірки протипожежного стану та техногенної
безпеки підвідомчих об’єктів та об’єктів з масовим перебуванням людей. Вжити
невідкладних заходів по усуненню виявлених недоліків.

                                              Термін виконання: вересень-жовтень

2.2.  Вжити додаткових заходів щодо посилення профілактичної та
роз’яснювальної роботи серед населення з питань пожежної безпеки, при цьому
особливу увагу приділити питанням безпечної експлуатації електроприладів,
газового обладнання,  систем опалення та порядку дій при виникненні
надзвичайних ситуацій і пожеж.  Заходи проводити у тісній взаємодії з
працівниками соціальної сфери,  спеціалістами газового господарства та
енергопостачальних організацій.

                                                     Термін виконання: вересень та постійно

2.3.  Протягом осінньо-зимового періоду проводити заходи щодо
недопущення травмування людей,  у тому числі зняття бурульок,  снігу та
обледеніння з дахів житлових багатоповерхових будинків,  адміністративних
будівель,  в першу чергу в місцях масового скупчення людей,  біля дитячих
майданчиків.

3.  Керівникам КП  «Чисте місто»,  ВП Київська дирекція філії  «Центр
БМРЕБС» АТ «Укрзалізниця», Козятинської дільниці Хмільницького відділення
ПАТ «Вінницягаз», Козятинській дільниці СО «Хмільницькі електричні мережі»
АТ «Вінобленерго» забезпечити виконання Регламенту інформаційної взаємодії
щодо негайного повідомлення міської ради про аварійне відключення
електроенергії,  природного газу,  послуг водопостачання,  водовідведення,
теплопостачання в громаді.

                                        Термін виконання: постійно
4.  Контроль за виконанням рішення з  3-го питання покласти на т.в.о.

начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Івана
ВОВКОДАВА.

ІV. Про стан підготовки об’єктів житлово-комунального господарства
та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 років

СЛУХАЛИ: заступника міського голови, начальника управління соціальної
політики міської ради Костянтина МАРЧЕНКА та т.в.о.  начальника управління
ЖКГ міської ради Івана ВОВКОДАВА.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення
Комісія ВИРІШИЛА:

1. Керівникам підприємств, установ та організацій:

1.1.  Перевірити та відремонтувати теплогенеруючі установки,  печі та інші
опалювальні прилади перед початком опалювального сезону.  Здійснювати
контроль за правильністю їх утримання та експлуатації,  своєчасним ремонтом.
Визначити режим, час та тривалість топлення печей.

                                Термін виконання: протягом опалювального періоду



1.2. Забезпечити своєчасність розрахунків за отримані теплоносії та належне
проходження опалювального сезону об’єктів соціальної сфери,  установ,
підприємств, організацій.

                                 Термін виконання: протягом опалювального періоду

2.  Керівникам теплопостачальних компаній забезпечити всебічну
підготовку до опалювального сезону теплового обладнання в котельнях та
теплопунктах,  його надійну роботу та надання якісного теплопостачання
об’єктам соціальної сфери.

Термін виконання: до 15 жовтня
3. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Вовкодав

І.В.)  здійснити контроль за станом готовності систем опалювання споживачів,
які підключені до централізованого теплопостачання міста.

Термін виконання: до 15 жовтня
4.  Контроль за виконанням рішення з  3-го питання покласти на т.в.о.

начальника управління ЖКГ міської ради Івана ВОВКОДАВА.

V.  Про затвердження складу оперативної групи для забезпечення
оперативного реагування на надзвичайні ситуації на об’єктах
інфраструктури територіальної громади в осінньо-зимовий період 2022-2023
років.

СЛУХАЛИ: начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради
Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення
Комісія ВИРІШИЛА:

1.Затвердити склад оперативної групи для забезпечення оперативного
реагування на надзвичайні ситуації в осінньо-зимовий період  2022-2023  років
(додається).

2.  Затвердити Перелік транспорту та засобів оперативної групи реагування
на надзвичайні ситуації в осінньо-зимовий період 2022-2023  років (додається).

3.  Установити,  що оперативна група реагування у випадку загрози або
виникненні надзвичайної ситуації, здійснює чергування в цілодобовому режимі.

4.  Керівникам суб’єктів господарювання забезпечити,  при необхідності,
виділення спеціальної техніки для роботи мобільної групи реагування на
надзвичайні ситуації.

5.  Контроль за виконанням рішення з  5-го питання покласти на т.в.о.
начальника управління ЖКГ міської ради Івана ВОВКОДАВА.



ЗАТВЕРДЖЕНО
                                                                                                                   На засіданні міської комісії з питань

       ТЕБ та НС (протокол від 10.08.2022 № 17)

К О М П Л Е К С Н И Й  П Л А Н
 організаційних і практичних заходів Козятинської міської територіальної громади, направлених на забезпечення

 техногенної та природної безпеки в осінньо-зимовий період 2022-2023 років

№
з/п

Заходи Відповідальні за виконання Терміни
виконання

1.  Проаналізувати НС техногенного та природного характеру,  які
мали місце в минулі осінньо-зимові періоди, визначити об’єкти
життєзабезпечення,  які можуть зазнати негативного впливу від
НС, забезпечити готовність служб до ліквідації наслідків НС.

Начальник відділу з питань ЦЗ, ОМР
та ВПО міської ради,  керівники
об’єктів господарської діяльності
(ОГД)

До 30.09

2.  Уточнити плани реагування на надзвичайні ситуації,  порядок
взаємодії на випадок несприятливих погодних умов,  а також
регламент інформування у разі виникнення НС.

Начальник відділу з питань ЦЗ, ОМР
та ВПО міської ради,  начальники
служб ЦЗ, керівники ОГД

До 30.09

3.  Створити оперативні штаби з ліквідації наслідків НС та
оперативні групи для безпосереднього керівництва
рятувальними та іншими невідкладними роботами, організувати
у разі необхідності цілодобове чергування відповідальних
працівників.

Міський голова,  заступник міського
голови,  начальники служб ЦЗ,
керівники ОГД

При загрозі
виникнення

надзвичайних
ситуацій

4.  Забезпечити підготовку та утримання в постійній готовності
дорожньої і спеціальної техніки,  автономних джерел
електропостачання,  обладнання та інвентарю до дій в умовах
сильних морозів, снігопадів, ожеледиці.

КП «Чисте місто»,
Козятинська дільниця електричних
мереж, ДМД №322/7   ПАТ
«Укртелеком», керівники ОГД

Постійно

5.   Забезпечити безпеку руху автомобільного транспорту у разі
сильних снігопадів,  налипання мокрого снігу,  снігових заметів,
хуртовин, ожеледиці та повені .

УЖКГ,  відділення поліції №2,  КП
«Чисте місто»

Постійно



6.  Забезпечити накопичення в необхідних обсягах
протиожеледних матеріалів.

УЖКГ, КП «Чисте місто» До 15.11

7.  Забезпечити приведення в належний технічний стан об’єктів і
мереж зовнішнього освітлення вулиць міста,  вчасно реагувати
на усунення аварій в системах зовнішнього освітлення.

УЖКГ До 15.11

8.  Забезпечити безперервну подачу електроенергії,  природного
газу,  води на котельні,  теплопункти,  житлові будинки,  об’єкти
соціальної сфери,  а також негайне реагування щодо усунення
аварійних ситуацій в системах.

 Козятинська дільниця електричних
мереж, Козятинська дільниця
газового господарства,
 ВП Київська дирекція  філії
«ЦБМРЕБС»

Протягом
опалювально

го сезону

9.  Забезпечити підготовку до опалювального сезону теплового
обладнання на котельнях та теплопунктах, його надійну роботу
та надання якісного теплопостачання   об’єктам соціальної
сфери.

УЖКГ,  КП  «Чисте місто»,
теплопостачальники

До 15.10
протягом
опалюв.
сезону

10.  Провести аналіз виконання протипожежних заходів на об'єктах
із масовим перебуванням людей.  Вжити заходів щодо
впровадження вимог пожежної безпеки для захисту цих
об'єктів.

Відділ ЗЗ ПНС ГУДСНС,
управління освіти, управління соц.
політики, відділ культури

До 30.09

11.  Забезпечити проведення широкої інформаційно-
роз’яснювальної роботи серед мешканців міста,  працівників
підприємств,  установ,  організацій щодо економного
використання енергоносіїв,  недопущення перевантаження
електричних систем,  що призводить до їх аварійного
відключення  та проведення заходів енергозбереження.

Відділ внутрішньої політики, УЖКГ,
управління освіти, управління
соціальної політики, Козятинська
дільниця ЕМ, Козятинська дільниця
газового господарства,   керівники
суб.господарювання, ЗМІ

Постійно

12.  Організувати інформування населення про основні причини
виникнення НС,  через засоби масової інформації

Відділ з питань внутр.  політики,
відділ ЗЗ ПНС ГУДСНС,  відділ з
питань ЦЗ, ЗМІ

1 раз на
тиждень

13.  Організувати постійне транслювання текстів роз'яснень,
застережень, звернень, оголошень, прогнозів погоди через ЗМІ.

Відділ ЗЗ ПНС ГУДСНС,  відділ з
питань ЦЗ,  відділ внутр.  політики,
радіо «Погляд», ЗМІ

1 раз на
тиждень



14.  З метою недопущення нещасних випадків на водоймищах
регулярно надавати населенню через засоби масової інформації
об'єктивний аналіз льодової обстановки на водоймищах
громади  в зимовий період.

Відділ ЗЗ ПНС ГУДСНС,  відділ з
питань ЦЗ,   відділ з питань внутр.
політики, ЗМІ

Протягом
зимового
періоду

15.  Забезпечити своєчасність розрахунків за отримані теплоносії
суб’єктів господарської діяльності комунальної власності та
соціальної сфери, установ, підприємств, організацій.

Фінансове управління, управління
освіти, управління соціальної
політики, відділ культури,
КП«Чисте місто»

Постійно

16  Провести штабне тренування органів управління міської ланки
обласної підсистеми єдиної державної системи цивільного
захисту щодо дій в складних умовах осінньо-зимового періоду.

Начальник відділу з питань ЦЗ та
МР міської ради, начальники служб
ЦЗ, керівники ОГД

12.10

17.  Перевірити стан готовності житлово-комунального
господарства,  служб автомобільних доріг та енергетики до
роботи в зимовий період  2022-2023  років,  а також стан
цивільного захисту на підприємствах ЖКГ.

Відділ ЗЗ ПНС ГУДСНС, УЖКГ,
керівники підприємств ЖКГ

До 15.10

18.  Про виконання заходів із підготовки до експлуатації у осінньо-
зимовий період 2022-2023 року об’єктів житлово-комунального
господарства,  електро-  та газозабезпечення,  забезпечення руху
на автомобільних шляхах проінформувати комісію з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

УЖКГ, управління освіти,
управління соціальної політики,
відділ культури, Козятинська
дільниця електричних мереж,
Козятинська дільниця   газового
господарства,  КП«Чисте місто»

До 15.10

Секретар комісії                                Георгій ЛИПОВЕЦЬКИЙ



ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та
НС (протокол від 10.08.2022 № 17)

СКЛАД
оперативної групи для забезпечення оперативного реагування на

надзвичайні ситуації в осінньо-зимовий період 2022-2023 років

Вовкодав І.В.    – т.в.о.  начальник управління житлово- комунального
господарства міської ради, керівник групи;

Добржанський В.В.   - директор КП «Чисте  місто»

Швець В.В.          -    начальник ДРПЧ – 11 м. Козятина (за згодою);

Липовецький Г.І. -     начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонно-
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними
органами міської ради;

Козак В.В.           -   старший майстер Козятинської дільниці структурної одиниці
«Хмільницькі електричні мережі» АТ «Вінницяобленерго» (за
згодою);

Бабак С.О.          -  заступник начальника  ВП Київська дирекція філії «Центр
БМРЕБС» АТ «Укрзалізниця»   (за згодою);

Шевчук О.П.      - старший майстер Козятинської дільниці Хмільницького
відділу газового господарства АТ «Вінницягаз» (за згодою);

Секретар комісії            Г. Липовецький



ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні міської комісії з питань ТЕБ та
НС (протокол від 10.08.2022 № 17)

ПЕРЕЛІК
транспорту та засобів оперативної групи реагування на надзвичайні ситуації

в осінньо-зимовий період 2022-2023 років.

1. Пожежний автомобіль                 - 1 один. – ДПРЧ-11
2. Аварійно-рятувальні автомобілі - 1 один. – ДПРЧ-11
3. Автокран                                          - 1 один  - Козятинська дільниця ЕМ
4. Екскаватор                                   - 1 один  - КП «Чисте місто»
5. Санітарний автомобіль                - 1 один  - Козятинське відділення ЕМД
6. Пересувна електростанція           - 1 один  -  ДПРЧ-11

Секретар комісії           Г. Липовецький


